AYNAMIKH XE MIA ATIAYTAYH -AYKHYEIY
1.
Elootikd ocopa paloc m = 1kg apnivetar amd dyog H = 20 m wéve amd v empdvela g I'mg. To
ohpa ektelel EevBepn mrmdon. H emrdyvvon mg Popdmrag eivar g = 10 m/s? .
Al. No vtohoyio8obv 0 ypdvog LEYPL VA PTAGEL TO £30(POC, KABMS Kot 1 TaryOTNTA LLE TNV 0ol PTAVEL
10 £00.P0G,.
A2. TTow glvai 1 ToOTNTO TOL COWUATOG TN OTIYUN oV améyel 15 m amd v empdvela e Ing ;
To chpa pHetd TV ovoTONGCT TOV 6TO £J0(POG OMOKTA TOYVTNTO LE KATEVOVVGT KOTAKOPVOT TPOG
T TAVO KO LETPOL 16OV LLE TO GO TOL PETPOV TNHG TOYVTNTOGS LLE TNV OO0 PTAVEL GTO £00.POG.
A3. No vroAoyiobei 10 péytoto Vyog oto omoio Ba PTdcel To cOLA.

Am. Al.2s u=20 m/s A2.u=10m/s A3. 5m
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2.
‘Eva xipdtio Bapovg B=100 N eivonr apykd akivnro ce opildvtio damedo . Tn ypovikn otiyun

t,=0s aokeiton oto KiPoOTIO OTAOEPN KOTOKOPLEN OSVVOLN F ko 10 Kipotio apyiler va
avoymvetat emtayvvopevo . To kifato amoktd toxdtnTo pétpov v =10 — 1t otypn 1, =5s.
N
Tn xpovuch otiypn ¢, =5 s n dbvaun mavel vo ackeitar. H emrdyvvon g Papdrog £xet Tiun
g =10— «aun avtictacng tov aépa eivol apeAntéa .
S

Al. No vrooyioete 1o pétpo e dovopne F .

A2. No vtoAoyicete 10 VoG Tavm amd 10 0ptlovTio 04medo 6To 0moio BPICKETAL TO MU TNV GTIYUN
t,=35s.

A3. Na vroroyicete to pOud pe tov petafdiietor n toyxdTNTo ToL KIPOTIOL KO Vo TPOoodtopice-

T€ 10 €100¢ NG Kivnong mov Ba eKTEAEGEL OVTO PETA TNV KATAPYNOT TNG OVVOAUNG F .

A4. No vtoAoyicete To HEYIOTO VYOS TOV PTAVEL TO GO .

Am. Al. F=120N A2, h=25m A3. a=-10 m/s?> A4. hya=30m
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